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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 

ACTA N°21.2.1.1-335 

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA 
 

 
 

HORA   : Siendo las 9:30 A.M. inicia la Plenaria  
FECHA   : Martes 17 de JUNIO de 2014 
LUGAR   : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE  : H.C. FABIO FERNANDO ARROYAVE RIVAS 
 
SECRETARIO  : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
RELATORA  : Dra. NORHA ELENA CARDENAS SANDOVAL 
 
(ASUME LA PRESIDENCIA LA H.CONCEJAL PATRICIA MOLINA) 

PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase llamar a lista. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 
SE LLAMÓ A LISTA PARA VERIFICA QUÓRUM, SEGUIDAMENTE LA PRESIDENTA DECLARA UN RECESO DE 
QUINCE (15) MINUTOS CON EL FIN DE DAR ESPERA PARA COMPLETAR EL QUÓRUM. DE CONFORMIDAD AL 
ARTÍCULO 78 Y ARTÍCULO 72 PARÁGRAFO 1° DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
SANTIAGO DE CALI. 

 
VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 
EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día martes 17 de 
JUNIO de 2014, siendo las 9:30 a.m. 
 
ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (E) 
ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (P) 
BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (P) 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (P) 
GARCÍA MORENO, NORALBA   (P) 
GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (P) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (P) 
GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (P) 
HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (P) 
HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (E) 
MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (P) 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (P) 
MOSQUERA, HARVY    (P) 
OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (P) 
PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 
RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (P) 
RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (P) 
ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (P) 
TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (P) 
TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P) 
VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (P) 
Nota: Presente (P) Ausente (A) Excusa (E)

 
Señor Presidente hay quórum Decisorio. A continuación entonaremos las notas 
del Himno Nacional y el Himno a Santiago de Cali. 
 
(SE ESCUCHA EL HIMNO DE COLOMBIA Y EL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 

 

EL PRESIDENTE: Señor Secretario sírvase dar lectura al Orden del Día. 
 
EL SECRETARIO:   ORDEN DEL DIA 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
MARTES 17 DE JUNIO DE 2014 

 

1.  LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

 2.  CITAR A LA DOCTORA MARTHA CECILIA LANDAZÁBAL 
MARULANDA, DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO 
ADMINISTRATIVO DEL MEDIO AMBIENTE-DAGMA, SEGÚN 
PROPOSICIÓN No. 066 PRESENTADA EL DÍA 3 DE JUNIO DE 
2014 POR EL HONORABLE CONCEJAL JOHN MICHEL MAYA 
BEDOYA Y COADYUVADA POR LOS HONORABLES 
CONCEJALES: ROY ALEJANDRO BARRERAS CORTÉS Y JOHN 
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JAIRO GARCÍA HOYOS. PROPOSICIÓN No. 073 PRESENTADA 
EL 12 DE JUNIO DE 2014 POR LOS HONORABLES 
CONCEJALES: JOHN MICHEL MAYA BEDOYA, ALBEIRO 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, PATRICIA MOLINA BELTRÁN Y 
ROY ALEJANDRO BARRERAS CORTÉS.    

 3.  PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

 

 -Señor Presidente ha sido leído el Orden del Día- 
 

EL PRESIDENTE: En consideración el orden del día leído…, se abre la 
discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrado. ¿Lo aprueba la 
Plenaria?  
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobado Sr. Presidente. 
 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA 
 
EL SECRETARIO:  Segundo (2º) 

CITAR A LA DOCTORA MARTHA CECILIA LANDAZÁBAL MARULANDA, 
DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DEL MEDIO 
AMBIENTE-DAGMA, SEGÚN PROPOSICIÓN No. 066 PRESENTADA EL 
DÍA 3 DE JUNIO DE 2014 POR EL HONORABLE CONCEJAL JOHN 
MICHEL MAYA BEDOYA Y COADYUVADA POR LOS HONORABLES 
CONCEJALES: ROY ALEJANDRO BARRERAS CORTÉS Y JOHN JAIRO 
GARCÍA HOYOS. PROPOSICIÓN No. 073 PRESENTADA EL 12 DE 
JUNIO DE 2014 POR LOS HONORABLES CONCEJALES: JOHN MICHEL 
MAYA BEDOYA, ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE, PATRICIA 
MOLINA BELTRÁN Y ROY ALEJANDRO BARRERAS CORTÉS.    

 

Ha sido leído el segundo punto del Orden del Día Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el H. Concejal JOSE URIEL ROJAS. 
 
H. C. JOSE URIEL ROJAS: Deja una constancia: “Menciona un titular de radio el 
cual toca el tema por el que intervino durante la última sesión plenaria, sobre el 
uso de los espacios comunales en el barrio Talanga,  para prestar unas charlas 
que el brinda. Manifiesta que para la disposición de los espacios se deben llevar 
las sillas y pedir permiso. Se queja que el director de la junta el Sr. Cabezas se 
dirigió a la emisora la súper a denunciarlo, adicionalmente denuncia que esta 
persona lo irrespeto y uso términos despectivos en contra de su persona” 
 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal JOHN JAIRO HOYOS. 
 
H.C. JOHN JAIRO HOYOS: Manifiesta su rechazo por los comentarios que se 
levantaron contra el H. Concejal JOSE URIEL ROJAS, los cuales van en contra de 
su dignidad. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal ALBEIRO ECHEVERRY. 
 
H.C. ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE: Menciona el apoyo al H. Concejal 
JOSE URIEL ROJAS el cual fue irrespetado, manifiesta que está de acuerdo con 
denunciar el negocio que realizan las juntas comunales con los espacios públicos 
a su cargo.  
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EL PRESIDENTE: Da la palabra al H. Concejal HARVY MOSQUERA, y pide el 
favor a la H. Concejal AMPARO GUTIERREZ que asuma la presidencia debido a 
que ella es proponente.  
 
H.C. HARVY MOSQUERA: Manifiesta que respalda de manera total al H. 
Concejal JOSE URIEL ROJAS, menciona que el también fue objeto de irrespetos 
por parte del Sr. Cabezas Presidente de la junta del barrio Talanga.  
 
Dice que debe existir solidaridad  entre los concejales, pues se presentan casos 
donde los directores de juta piden dadivas a cambio de prestar los lugares. 
 
(ASUME LA PRESIDENCIA LA H. Concejal AMPARO GUTIERREZ) 

EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal DANIS RESTERIA CHALA. 
 
H.C. DANIS RESTERIA CHALA: Manifiesta su voto de protesta, por las 
declaraciones del Sr. CABEZAS en radio súper, dice que no está de acuerdo con 
las acusaciones y protesta por la manera vulgar en la que se refirieron al H. 
Concejal JOSE URIEL ROJAS. También brinda su apoyo al Concejal y pide que 
estas situaciones no sigan presentando. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra la H. Concejal PATRICIA MOLINA. 
 
H.C.PATRICIA MOLINA BELTRAN: Menciona que es inamisible que los debates 
que se tengan en el recinto pasen al tema personal, llegando a extremos de 
referirse a las personas por su manera de vestir. Critica que el Sr. Cabezas actuó 
mal al ofender al H. Concejal JOSE URIEL, pero manifiesta que este personaje 
esta en el derecho de hacer un debate. 
 
(NOTA: SE PRESENTA UN CORTE EN LA GRABACIÓN EN EL MINUTO 24) 

H.C. LUIS ENRIQUE GOMEZ GOMEZ: Manifiesta que se pone en el lugar del H. 
Concejal URIEL  y que admira su trabajo social, critica las ofensas que se 
realizaron en contra del Concejal  
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra la H. Concejal CLEMENTINA VELEZ. 
 
H.C. CLEMENTINA VELEZ GALVEZ: manifiesta que se debe ausentar, menciona 
que al escuchar los mensajes que están dando en los medios no se debe permitir 
que estos afecten la corporación, ya que el futuro de la ciudad está representado 
en la corporación y esta representa el pueblo. 
 
Menciona que el Gobernador fue elegido por la unión nacional, que representa 
varios partidos y es un ejemplo de la democracia, por eso hace un llamado al 
respeto por encima de la forma de vestir, pues lo que vale es el compromiso con la 
comunidad. Manifiesta que el concejo no se dejara afectar por factores externos y 
seguirá realizando efectivamente su labor. 
 
EL PRESIDENTE: solicita al Secretario registrar la presencia del concejal ROY 
BARRERA. Tiene la palabra el H. Concejal JUAN CARLOS OLAYA,  
 
H.C. JOSE FERNANDO GIL MOSCOSO: Manifiesta apoyo y respeto con el H. 
Concejal JOSE URIEL ROJAS, criticando las acusaciones que se le realizaron en 
los medios de comunicación. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal JUAN CARLOS OLAYA. 
 
H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO: Brinda su solidaridad al Concejal JOSE 
URIEL, opina que el Sr Cabezas no debió haberse referido de esa manera. 
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Manifiesta que quiere dejar una constancia por lo que se dijo de METROCALI en 
los medios, sobre la suspensión de tres rutas del oriente de la ciudad por falta de 
pagos a los empleados del operador UNIMETRO, esto es preocupante y menciona 
que el sistema se está convirtiendo en una bomba de tiempo.  
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE ADJUNTA ESCANEADA LA CONSTANCIA LEÍDA POR EL H.C JUANCARLOS 
OLAYA CIRO 

CONSTANCIA 

 
 

 
 
 
EL PRESIDENTE: tiene el uso de la palabra el H.C JOHN JAIRO HOYOS. 
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H.C JOHN JAIRO HOYOS: quiere decir antes de iniciar el debate que en el diario 
ADN se presento una noticia, en la cual se denuncia a METROCALI por 
detrimento, esta reclamación la realizan los operadores, con reclamaciones por 
prejuicios causados. Por otra parte el gerente de blanco y negro masivo 
demandando al Municipio, estas reclamaciones son por ($300.000.000.000) 
Trescientos mil millones de pesos. Adicionalmente solicitan la mejora en las 
condiciones de contratos de operación. 
 
Manifiesta que quiere dejar claro que al concejo se le oculta la situación real de la 
ciudad, en el caso de METROCALI se solicita información y no se recibe, nos 
enteramos por las noticias en medios de comunicación. La segunda queja es 
porque no se le está dando la cara a la ciudad ya que el sistema esta reventado, 
cada día son más las quejas por malos servicios y mala gestión, adicionalmente 
no se presentan los funcionarios al debate, adicionalmente esta situación deja al 
concejo en un lugar y con una imagen de ineficiente e ineficaz en brindar 
soluciones a la ciudad. 
 
Considera que la situación del sistema es muy grave y el hueco fiscal deja la 
ciudad en una situación de insolvencia financiera. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el H. Concejal MICHEL MAYA. 
 
H.C. JOHN MICHEL MAYA: Dice que la proposición consta de cuatro (4) 
preguntas dirigidas al funcionario que maneja el DAGMA la Dra. Martha Cecilia 
Landazábal. Llama la atención porque de las preguntas solo dos fueron resueltas 
claramente, pero manifiesta que en el resto existen incoherencias y falta de 
profundidad, lo que no resuelve con claridad las problemáticas. 
 
Ejemplo la respuesta de los centros de acopio, donde no existe claridad sobre la 
naturaleza de los operadores, o el caso de la planta de lixiviados donde existen 
ciertas incoherencias con la información que brindan las diferentes dependencias 
de la administración lo que trae confusiones para la ciudadanía y el Concejo. 
 
Dice que en las respuestas se nota una decidía por parte de la administración con 
el Concejo, se queja por el constante ocultamiento de información de 
administración para el concejo, hace referencia al reglamento interno y menciona 
que la presentación de información incompleta es causa de investigación. 
 
Se cuestiona porque no se presenta la información completa, en casos como el de 
la planta de lixiviado la cual aprobó el Concejo, cuestiona cual es la razón para 
que en los debates políticos no se brinde información suficiente y veraz. Por esta 
razón le propone al Concejo no aceptar las respuestas presentadas por la 
directora del DAGMA y reprogramar el debate hasta que exista un compromiso del 
DAGMA por dar una respuesta completa del cuestionario. 
 
Lee las algunas de las respuestas donde menciona varios factores los cuales 
critica, ejemplo la evasión que realizan los funcionarios del DAGMA al decir que la 
responsabilidad y la información la manejan otras entidades, de esta manera no se 
da respuesta a las preguntas, situación que solicita corregir. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la Palabra la H. Concejal PATRICIA MOLINA  
 
H. C. PATRICIA MOLINA BELTRAN: Da la razón a los mencionado por el 
H.Concejal MAYA, manifiesto que existen diferentes formas de evadir el control 
político del Concejo, como no responder o no asistir a las citaciones de debate.  
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Da el ejemplo del la primer pregunta donde dice que el avance real es del 0% , ya 
que no se han realizado acciones , menciona que no debe responderse con 
evasivas e incoherencias. Manifiesta que no entiende la respuesta y recalca el 
llamado de atención que se hizo al final por pedir que se corrijan las respuestas. 
Menciona que el reglamento debe aplicarse para este caso donde el funcionario 
no da respuesta ni brinda solución alguna. 
 
EL PRESIDENTE: H. Concejal MICHEL MAYA. 
 
H.C. JOHN MICHEL MAYA: Solicita la aplicación del artículo 110 del reglamento 
interno del Concejo. 
 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra H. Concejal JOSE FERNANDO GIL. 
 
 
H. C.JOSE FERNANDO GIL MOSCOSO: Dice que el reglamento interno tiene los 
mecanismos para que se realice el debate, por lo que manifiesta no se deben 
rechazar las respuestas sin escuchar la exposición, ya que se adecuan a lo que 
dice el reglamento y fueron presentadas oportunamente. 
 
EL PRESIDENTE: En consideración la proposición planteada por el H.Concejal 
JOHN MICHEL MAYA, anuncio que se abre la discusión, Tiene la palabra H. 
Concejal MAYA. 
 
H.C. JOHN MICHEL MAYA: Como esta en consideración, lo que dice el H. 
Concejal GIL es válido, pero el reglamento dice que cuando no se da respuesta 
eficaz y completa, es una casal para aplazar el debate hasta que la administración 
entregue una respuesta adecuada. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal LUIS ENRIQUE GOMEZ , para 
una moción de procedimiento. 
 
H. C. LUIS ENRIQUE GOMEZ GOMEZ: Pide que se le aclare cuál es la 
proposición que se votara. 
 
EL PRESIDENTE: El Concejal propone que se aplace el debate y que se fije una 
nueva fecha. 
 
H.C. JOHN JAIRO HOYOS: Moción de procedimiento, se propone que no se 
escuche a la funcionaria de la administración porque las respuestas son 
incompletas e ineficaces, lo segundo es proponer una nueva fecha para realizar el 
debate y que la funcionaria presente unas repuestas completas y claras. 
 
EL PRESIDENTE: En consideración la proposición planteada por el H. Concejal 
JOHN MICHEL MAYA, continua la discusión, favor llamar a lista Sr. Secretario. 
 
SI para aplazar el debate NO para no aplazarlo. 
 
H.C. PATRICIA MOLINA BELTRAN: Dice que se debe dar a entender que la 
discusión se abre por la aplicación del artículo 110. Manifiesta que aunque 
algunos Concejales como el H. Concejal GIL consideran que las respuestas son 
completas, pero por ley debemos tener claridad todos los concejales sobre 
respuestas y que la información sea completa. 
 
H. C.JOSE FERNANDO GIL MOSCOSO: Pide la palabra para hacer una réplica 
donde expone que solicito una aclaración sobre el artículo 110, manifiesta no tener 
más intenciones. 
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EL PRESIDENTE: En consideración la proposición planteada por el H. Concejal 
JOHN MICHEL MAYA, continua la discusión, anuncio que va cerrarse, queda 
cerrada,  favor llamar a lista Sr. Secretario. 
 
EL SECRETARIO:  

VOTACIÓN DE PROPOSICIÓN 
 

ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (E) 
ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (A) 
BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (SI) 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (SI) 
GARCÍA MORENO, NORALBA   (A) 
GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (NO) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (SI) 
GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (SI) 
HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (SI) 
HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (E) 

MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (SI) 
 
 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (SI) 
MOSQUERA, HARVY    (A) 
OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (SI) 
PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (SI) 
RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (SI) 
RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (A) 
ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (SI) 
TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (A) 
TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (SI) 
VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (A) 

Nota: Presente (P) Ausente (A) Excusa (E) 
 

 
12 VOTOS por el SI, uno por el NO ha sido aprobada la proposición del H. 
Concejal JOHN MICHEL MAYA. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario.  
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA 
 
EL SECRETARIO: Tercero (3º) 

PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

Ha sido leído el Tercer punto del Orden del Día Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra H. Concejal JOHN JAIRO HOYOS. 
 
H.C. JOHN JAIRO HOYOS: Solicita que la Directora del DAGMA continúe 
presente mientras el exponga, mencionando que solicito la palabra antes de la 
votación, para que la Dra. Landazábal lo escuchara.  
 
H.C. CARLOS HERNANDO PINILLA MALO: Considera que no quedo claro como 
se realizaría el procedimiento, pues exponer posteriormente a aplazado el debate 
no es conveniente por lo que debería exponer el día del nuevo debate. 
 
H.C. ROY ALEJANDRO BARRERAS: MANIFIESTA QUE la votación es un 
llamado de atención a la Dra. Landazábal para que realice unas respuestas 
adecuadas a la información solicitada, ya que dice estar sorprendido de la 
brevedad y pobreza del cuestionario enviado. 
 
Manifiesta que no se puede realizar un debate con las respuestas enviadas, pero 
considera se puede pedir a la funcionaria estar presente para escuchar la 
intervención del H. Concejal HOYOS. 
 
EL PRESIDENTE: Manifiesta que la votación fue para aplazar el debate, y solicita 
a la Dra. Landazábal estar presente para escuchar al H. Concejal HOYOS. 
 
H.C. JONH JAIRO HOYOS: Dice que quiere expresar dos cosas a la Dra. 
Landazábal, manifiesta su sorpresa por las respuestas que envió el DAGMA las 
cuales considera muy incompletas, considera que esperaba mas de las 
respuestas y que deberían estar mejor sustentadas para convencer al Concejo de 
la gestión de la entidad.  
 



     CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 9/9 
ACTA Nº 21.2.1.1-335 

MARTES 17 DE JUNIO DE 2014 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Explica que las respuestas de los funcionarios deben ser completas ya que se 
dirigen a la ciudad,  y se realizan para que el Concejo y la comunidad den un 
seguimiento a la gestión de la entidad, llama la atención a la directora del DAGMA 
para que mejore sus repuestas. 
 
EL PRESIDENTE: Manifiesta que el debate quedara para el 1 de julio de 2014, y 
dice a la Dra. Landazábal que debe enviar nuevamente las respuestas en el plazo 
establecido, cumpliendo con las expectativas y exigencias del Concejo. 
 
Sr. Secretario se levanta la Plenaria y se cita para mañana a las 9:30A.M. 
 
Nota: 
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 y modificado por la Ley 1551 del 
6 de Julio del año 2012“…, De las Sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán una 
relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan intervenido, de los 
mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las comisiones designadas, resultado de 
la votación y las decisiones adoptadas. El soporte de cada Acta será su respectivo CD de 
Audio. 
 
 
 

FABIO FERNANDO ARROYAVE RIVAS  HERBERT LOBATON CURREA 
PRESIDENTE      SECRETARIO GENERAL   
 
NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL: 

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA _________________ 
DEL MES DE _______________ DEL AÑO 2013, ACTA Nº21.2.1.1-____ 
 
 

 
HERBERT LOBATON CURREA    
SECRETARIO GENERAL     
Proyecto: Dra. Nhora Elena Cárdenas Sandoval. - Profesional Universitario (Relatora)  


